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YBaxaeMmrbii BukTop! ECTh iBa BapriaHTa BO3HUKHOBEHHUS KaMHSI B MOUYEBOM IIy3bIpEe TaKUX
pa3mepos. 1. OH oTomen u3 moyku. 2. O6pa3oBajcs B MOUYEBOM IIy3bIpe BCIEACTBHE HaPYIIEHUS
OTTOKa MOYH K3 MOUYEBOT0 Iy3hIPS (KM3-3a afeHOMEI IIPOCTATH Yallle BCETro).

VI3 M04eBOTO Iy3HIPSI TAKOM KaMeHb MOXKET BHIMTHU caM. Bamemy oTiy Hago o6paTUTLCS K YPOJIOTY
11 YTOYHEeHHSI HEKOTOPHEIX MOMEHTOB. [ToKa myCcTh IbeT 60Jbllle XKUAKOCTHU (€CTT HET
IIPOTUBOIIOKA3aHM), 0TBAphl MOYETOHHBIX TPaB, UCKIIIOYUT OCTPOE, COJIEHOE, alkOT0JIb. YOaydu.



